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Истраживање Персијског залива

Персијски залив је регион у Западној Азији познат по
економском развоју, богатству нафте и културној
разноликости.
У региону се користе авиони, аутомобили и бродови за
превоз. Велики градови су повезани модерним
путевима и метроом.
Регион Персијског залива је мешавина традиције и
модерног развоја. Од високих облакодера до древних
џамија, ова подручја имају богат културни и економски
значај.



Дубаи (Dubay)



Удаљеност између Београда и Дубаиа је 3900 км правом
линијом. Међутим, права удаљеност може варирати у
зависности од руте и типа превоза који одаберете.

Ако планирате да путујете из Београда у Дубаи, имате
неколико опција – аутом, аутобусом или авионом.

Растојање између Београда и Дубаиа аутом износи 5026
км и време путовања је оквирно 52 сата, а зависи од руте,
одмора или радова на путу.

Постоји и неколико аутобуских превозника који нуде
услуге превоза између ова два места.

Уколико изаберете путовање авионом, оквирно време
путовања је 5 сати и 10 минута.





Дубаи је један од седам емирата који чине
Уједињене Арапске Емирате (УАЕ). Налази се на
југоисточној обали Персијског залива и
представља један од најразвијенијих градова на
свету. Познат је по својој футуристичкој
архитектури, луксузним хотелима и огромним
тржним центрима.



У Дубаију живи око 3,6 милиона људи, али
већину становништва чине странци који долазе
да раде и инвестирају. Само 15% становништва
су држављани УАЕ, док остале чине радници из
Индије, Пакистана, Филипина, Европе и других
делова света.





Дубаи је некада био мало рибарско насеље
познато по трговини бисерима. Економски раст
је започео средином 20. века након открића
нафте, али се град временом окренуо туризму,
трговини и технологији. Данас је један од
највећих светских финансијских и туристичких
центара.





Дубаи има пустињску климу са врло
топлим летима. Температуре током лета
често прелазе 45°C, док су зиме благе и
пријатне.





Ислам је главна религија у Дубаију. Џамије су
присутне широм града, али постоји и толеранција
према другим верама, тако да у граду постоје
хришћанске цркве и хиндуистички храмови.

Иако је Дубаи веома модеран, традиционални
арапски обичаји су и даље присутни. Посебно се
поштују исламски празници попут Рамазана. Жене
се често облаче у традиционалну абају, али се
туристима дозвољава да носе западну одећу.



Значајна места

• Бурџ Калифа – највиша зграда на свету.
• Бурџ Ал Араб – један од најлуксузнијих хотела

на свету.
• Палм Џумеира – вештачко острво у облику

палме.
• Дубаи мол – највећи тржни центар на свету.
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су домаћи Емирати.
Религија: Ислам (сунитски), али су присутне и друге религије због великог
броја странаца.
Традиција: Спој модерног и традиционалног арапског начина живота.
Начин живота: Луксузан, са модерним технологијама, али уз поштовање
исламских вредности.
Одевање: Мушкарци носе "дисхдашу", а жене "абају", али странци могу
носити западну одећу.
Исхрана: Јагњетина, риба, пиринач, хумус, урме. Популарна су и
међународна јела.
Привреда: Туризам, трговина, финансије, некретнине, авио-индустрија.
Значајни писци/уметници: Мануел Рабате (директор Лувра у Абу Дабију),
Ахмед Ал Шугари (писац и новинар).
Значајне грађевине: Бурџ Калифа, Палм Џумеира, Дубаи мол, музеј
будућности.
Манифестације/празници: Дубаи експо, Дубаи шопинг фестивал,
Национални дан УАЕ (2. децембар), Рамазан.



Катар (Qatar)



Удаљеност између Београда и  Дохе (главног града
Катара) је 3500 км правом линијом. Међутим права
удаљеност може варирати у зависности од руте и типа
превоза који одаберете.

Ако планирате да путујете из Београда у Доху, имате
неколико опција – аутом, аутобусом или авионом.

Растојање између Београда и Дохе аутом је 4604 км и
време путовања је оквирно 47 сати, а зависи од руте,
одмора или радова на путу.

Постоји неколико аутобуских превозника који нуде
услуге превоза између ова два места.

Уколико изаберете путовање авионом, оквирно
време путовања је 4 сата и 55 минута.





Полуострво Катар налази се у Персијском
заливу и граничи се само са Саудијском
Арабијом на југу.



Доха је главни град Катара, мале, али веома богате
земље у Персијском заливу. Познат је по модерним
небодерима, културним центрима и великом
природном богатству, посебно нафти и гасу.





Катар има око 3 милиона становника, али само 15%
су држављани Катара, док остатак чине странци
који долазе због посла.

Катар је дуго био познат по трговини и риболову,
али је откриће нафте и природног гаса у 20. веку
омогућило брзи економски развој. Данас је Доха
један од најмодернијих градова у свету.



Ислам је доминантна религија, а већина
становника су сунити. Исламски закони играју
важну улогу у свакодневном животу и правном
систему.

Катарци веома цене традицију и породицу. Жене
често носе традиционалну одећу – абаје, а
мушкарци носе беле тунике познате као дисхаша.



Катар је био домаћин Светског првенства у
фудбалу 2022. године, што је био један од
најважнијих спортских догађаја у историји земље.



Значајна места

• Музеј исламске уметности – један од најпознатијих
музеја у региону.

• Катара културно село – центар катарске традиције и
уметности.

• Луксузни небодери у Вест Беју – модерни део Дохе.
• Соук Вакиф – традиционална пијаца са локалним

производима.



                                                     РЕЗИМЕ

Структура становништва: Око 88% становништва чине странци,
углавном радници из Азије.
Религија: Ислам (сунитски).
Традиција: Чува се бедуинска култура, али је град веома модеран.
Начин живота: Луксузан, са јаким ослонцем на исламске вредности.
Одевање: Традиционална арапска одећа за домаће, али је дозвољена
западна мода за странце.
Исхрана: Јела од јагњетине, рибе, урме, хумус, кувани пиринач с
месом ("мадруба").
Привреда: Нафта, гас, трговина, спортски туризам.
Значајни спортисти: Мутаз Еса Баршим (олимпијски шампион у
скоку увис).
Значајне грађевине: Музеј исламске уметности, Торњање Аспајр,
Лусаил стадион.
Манифестације/празници: Национални дан Катара (18. децембар),
Светско   првенство у фудбалу 2022.



Оман



Растојање између Београда и Муската (главног града
Омана) аутом износи 5430 км и време путовања је
оквирно 54 сата, а зависи од руте, одмора или радова
на путу.

Ако планирате да путујете из Београда у Мускат,
имате неколико опција – аутом, аутобусом или
авионом.

Уколико изаберете путовање авионом, знајте да још
увек нису уведени директни летови из Београда.





Оман (Султанат Оман) је држава у југозападном
делу Азије, на јужној обали Арабијског
полуострва.



Мускат је главни град Омана, државе на
југоисточној обали Арапског полуострва. За
разлику од Дубаија и Дохе, Мускат није познат
по небодерима, већ по својој традиционалној
архитектури, историји и природним лепотама.





Оман има око 4,5 милиона становника, од којих
већину чине Оманци. За разлику од суседних
земаља, Оман има већи проценат локалног
становништва.

Оман је једна од најстаријих цивилизација у овом
региону. Познат је по својој поморској историји и
трговини са Африком, Индијом и Кином. Мускат је
био важно трговачко средиште још од древних
времена.





Ислам је главна религија, али за разлику од
већине арапских земаља, већина Оманаца
припада ибадијском огранку ислама, који се
разликује од сунитског и шиитског ислама.



Оманци су познати по својој гостопримљивости.
Традиционална одећа је веома важна –
мушкарци носе "дисхдашу" (дугу белу одећу), а
жене често носе традиционалне шарене хаљине.



Оман има богату историју као поморска сила. У
прошлости је контролисао делове источне Африке и
Индијског океана. Мускат је био важан трговачки
центар, познат по трговини зачинима, тамјаном и
златом.



Оман је познат по својим спектакуларним
пејзажима, укључујући пустиње, оазе и прелепе
плаже. Многи туристи долазе да истраже
планине, подводне пећине и националне
паркове.



Значајна места

• Велика џамија султана Кабуса – једна од најлепших
џамија у свету.

• Краљевска опера у Маскату – културни центар Омана.
• Форт Аљалали и Форт Мирани – древне утврде које

чувају град.
• Вади Шаб – предивна оаза са природним базенима и

водопадима.
• Салалах – град на југу Омана познат по зеленим

пејзажима и тропској клими.



                                                                                                      РЕЗИМЕ

Структура становништва: Већина су Оманци (око 60%), остало су
радници из Индије, Пакистана и Бангладеша.
Религија: Ислам (ибадитска грана, јединствена за Оман).
Традиција: Чува се традиција трговачке нације, уз поштовање султана.
Начин живота: Спокојан, мање ужурбан него у Дубаију и Дохи, већи
нагласак на природи.
Одевање: Мушкарци носе "дисхдашу", жене често носе "абају".
Исхрана: Мешавина арапске, индијске и афричке кухиње. Популарно је
јело "шува" (јагње печено под земљом).
Привреда: Нафта, рибарство, трговина, туризам.
Значајне грађевине: Велика џамија султана Кабуса, краљевска опера у
Мускату.
Манифестације/празници: Национални дан Омана (18. новембар),
муслимански празници.



Дубаи, Доха и Мускат су три веома
различита града, али сваки од њих има

своју јединствену културу, историју и
значај. Дубаи је симбол модерног луксуза

и иновација, Доха је економски и
културни центар Катара, а Мускат је град

са дугом историјом и природним
лепотама. Без обзира који од ових

градова посетите, сваки од њих нуди
јединствено искуство које спаја

традицију и савременост



ХВАЛА НА ПАЖЊИ!


